INT—IL A= X

(FARIEZHST)

fehe
H=|H

B A1) A Z 018 Fll 1 2] B5
R HRENF

ER226H21HAER 3EHR




{2 18 %l il B A = IR EE R Bl B

i i %eL
EEAN ©
- SEMM GRS o, HAAL) T K A

e a0~ B (IEQFKIZDLT)
e T+a~7n+ B (EDFKEIZDOLT)
— B>=m+a bEABIERERETS
» COFF, EQF FEDOEAEIABITa~n+a
» FAA—RFTCIIEITEFKRE B
 EGEBETEGERENERERDD
- FUREOMAHER (EDER)
v=e +e; =L%i, +Ri,
- AU RDOYERE

V, =V sina




{52 +8 1l 10 B2 48 = IR F 7 [ ik

i is BT [0 T BB i A 0D B & iR
« FUIREDWMH AEN (EDFIK)
v=e +e; =L%i, +Ri,
. A BB D HEE
V, =V sina
I, #0

. STSREM

@wCOSa +SSInNa .
V > > = Lsl, — Li, + RI,
S+ w

@wCosSa+ssinag 1 N Li,
s+’ Ls+R Ls+R

|, =V



52 8 il 7 B2 A0 <2 05 B 7 [ I
« AERMICTHT HEHRERD Ja'x
- HABRKBZERDD

2%

&

| —_V ((RCOSOH(OLSina)a)+(RSina—a)LCOSa)S _ Rsina—a)Lcosa) i
d " RZ40%L2 52+ s+R s+R
« BRI

iy (t) =S~ [(Rcosa + wLsina)sin ot + (Rsin @ — al cos o )cos at

—(Rsina — wL cosa Jexp(—£t)]+i, exp(- £1)

e FREIDIRRAZITIZELT

iy (0t) = L [(Reosa + wlsin a)sin{ot — o+ (Rsin o - al cosa)cosiot — o

—(Rsina — ol cosa )exp(— & {ot — a})]+i, exp(- & {wt — o }) 5



22
fi

GRS E B 2 IR R
o FERMIIXNT OEREEDER
o HiTERBDFDERVEAE

I

E&}

iy(7+a)=—L=[(Reosa + aLsina)sin{z +a —aj+(Rsina — oL cosa )cosiz +a -

—(Rsina— oL cosa)exp(- & {7z +a —a})|+i, exp(- -z +a - a})
=~ |(Rcosa +wLsina)sin 7 +(Rsina —al cosar)cos 7

—(Rsina — ol cosa )exp(—£- 7 )]+ i, exp(- £ 7)
= |- (Rsina - wlLcosa)-(Rsina — wlL cosa )exp(— £z )] +i, exp(- = 7)

R2+ 2L2

=R2sz( Rsma+coLcosa)[e p(—Eﬂ)+1]+loeXp(—iL )

lo

ror  o[l-exp(-2 7)]= =L+ (- Rsina + ol cosa |1+ exp(— = 7 )]

R2 1022
1+exp( CfL )
1- exp( B )

[ i, =1 (- Rsina +wLcosa)

S o B EELEE, BERMBELNEES 0



(it
|Teit

{2 48 {8 B A8 = IR E 7R 3] %
5

H

ﬁﬁ Iy =L (= Rsina + ol cos a)“exp(_ai”) >0

1—exp(—ﬁﬂ)

r]

oL cosa > Rsina

oL  Sina
>

R cosa

wl
tana < —
R



&4

R AR F{E1 BB A 2 IR 2
U ER=EG
- HABREHRERDD

c HEmERBEGST-LETEDENE
— Thl, ThI’AERBLTLVSIRRET, Th2, Th2’ IZm 8/ \JL
Axe57%2%

» Th2, Th2’AE@E T BHE, Thl, Thl EEREIEAZRL

» BIRODAREAE—F AN LGENEERERRELE

» Thl, TN’ WNEREBEETHNATRAINFI—2FT

» BImEmOEHLY, Thl, ThIZSEN TNV =R
MTh2, Th2’IZ# 5 — E&ik

» HAYRAITBESHIMTEY, ERICERETE N
BLLUADT O<a<xz ETHADLENHS

jit (=]

<




152 48 il 1 B 48 == I B i [l it HE 0O TS
HERE RIlAE

RINAE0E

wt (deg)




{32 #8 il 1) BL #H 2 5 22 7 [B] 2R HE 0 R S
FZEAR milA45E

wt (deg)




oe

CIAEHI AR L KR
FH BT SRR B DS
- ERHEABEFYE

1 ¢2z T+a
E,=— [ e,dat= —{[ ~vdot+ | vdat +

:277

25
R
B

—Vda)t}

T+a

:i e V sin wtd wt

7Z'05

—|[-cosat|["* = _Y {~cos(z +a)+cosa}
7T T

2V
=—CO0S«

T
s<a<m ITHLT E, <0 <&BH0H17
EROFEEIZTDOLOELDT, Al -5 ?

wl p HODTEE, TEHKIZEDS
—C‘::E) tanaSF | > 05<§ 11



Ui
=ht
O
o
TE
i
oF
X
W

(L AE I EFE 2K
FEAR RAlAD,

Kt

1.5

05 | — Vac

— Vac
Ed

—id

-05

-15

wt (deg)




{52 +8 il it BA AR =2 0 B e ] ik
B8 (ERERM)

— E?Z?I@EM’EE%%%

° )ﬁ%ﬁ Z<a<rw Eiﬁﬂjbfﬁ?%Ebﬁﬁ':tﬁé

E, <0
- "j"r')xd/)"@ EREBAMR(FF5)[E—FELZDT, ES
DFFENREE — HEH
- ERAIZERNEIGE DY tan o < oL
— Eum‘-%/ﬁj&)\hf’iﬁ'& R
» THZLEMRANZENEMFZIFT TIXHE TR A EE

i Aed (=) ——

@ v oL
s

m
B

ME—3D
FLET

?4




{2 18 %l il B A = IR EE R Bl B

B8 (ERERST) QT RENE
—1'"51 NARER (EDF KERIKEE

Vv=e +ey+V, =LITi, +Riy+Vv,

¢ T/H#l \\@*)JIE’H1IE
V, =V sina
I, #0
« TTSREH

®wCOSa +SSINa V
V =Lsl, — LI, + Rl +—= d

$% + w? S

@wcosa+ssina 1 N Li, v, 1

C

C

s’ + @’ Ls+R Ls+R s Ls+R ,,

|, =V



52 8 il 7 B2 A0 <2 05 B 7 [ I

_T_E/)Il.

« FEMERE (ERERMN) OFEBRENF

b D BT ER
* oL E§./ IR 12 &)é
| —_V ((RCOSOHa)Lsina)a)+(RSina—a)LCOSa)S_Rsina_chosa)+ g Vg (l_ 1 )
S 52 +0? s+R s+f R \s s+
. BT

iy (t) = L [(Rcosa + wlsin a)sin ot + (Rsin @ — wl cos ar)cos

—(Rsina —wl cosa)exp(—£t)]+i, exp(— £t) -2« [1 - exp(— & t)]

« FRIDRRZITICELT
J(at)= W[(Rc:osaJra)Lsmoc)sm{a)t a}+(Rsina — ol cos a)cos{wt — a}
—(Rsina - a)LCOSa)eXp(——{a)t a})]

+ig exp(~ 2 {ot — arf)— Y [1—exp(- & {ot - a})]

15



AR 3=
RER

{5248 ] 1 B

'EJJ

] %

s FEMERE (ERERMN) OFEBLENF

 HEIRERBDEFDERMERE

i, (7+a)= =Y [(-Rsina+wlLcosa)exp(-&-{z+a-a))

+(Rcosa +wLsina)sin{z +a —a}+(Rsina —wlLcosa )cosiz + a — a ]

+1, eXp(—ﬁ{ﬂ'-l-Ol—O[}) [1 exp(——{ﬂ+a a})]

=i, exp(- & 7)Y [1- exp(—ﬁz)]qt V. |(-Rsina + el cos e Jexp(— £ 7)

+(Rcosa +wlLsina)sin 7 + (Rsin & — wlL cos ar)cos z |

=iy exp(— & 7)— & [1-exp(- £ )]+ L (- Rsina + L cos & | exp(— £ 7 ) +1]

lo

io[1—exp(— & 7)|= %= [1-exp(- & 7 )|+ =4~ (- Rsin & + ol cos a ) exp(— & ) +1]

R2+w’L?

F2T [ i :L(—RsinaJra)Lcosa)“exp( o’ )—VdC}

R?+w?L?

o(57) R

L
VdcEaIzThIL, tanas% DEMEEZ H(TEED B



(E

{248 ] 1E1 5

2 4H

EREIRMT) OUEREE SilA120E

A?&IE/)ILIEE%L:‘ jJ;'SZﬁZ

Rl A120E

— Vac

— Vac
Ed

% —id

—id

wt (deg)




{52 18 il 0 B4R == R B e [ s
« BRERYE
« BEAVE—S U RESELEVER

S (I
@ L0 =
RN CR R E R (S BREF (CREE
« BRAE—FURESAEER

jac i
L % S
e = N

'E gmlﬁ(-xuu. %/JIL‘iHﬁH#':}iEi—G%@L\
%_‘l_ﬁs& 18

u




- iRz |
- mENZ&Y, EREIFERESND 0

E%@'T“ﬁ \7j_$$_t o,
v=L_ I

ac dt ac
e s

« RlEFDREAE p—
V, =V sina é\f\/\ <>

{248 i 18] B 48 = IR B2 7 [B] %

RELYE

/)II.IEEI lﬁ@
s HEBIEDT=ODIRTE

— EZK/JILHH MAPERERZEZ—TE
- BRAVE—FRELTIT ORIV AR DHEZD

A

V

I, =

NEAVE—F L REER

_Idc
19



{248 i) 121 §

° $_5J| E:] fdtl')ﬁ

M IRE

— )L/)IL'EEI /ﬁo)

NERA 2 E—

o BRiAR T By (R iImiE)

V., =V sin(a+u)

PY == Z'F:.
v a)cosa+ssina
S% + w?

] %

BORTEE

=L sl +L. I,
I — ( a)COSa+SS|na L I )
ac sLaC 52+ 2 ac ' dc
_ V_wcosa+ssinag
- (
Lac s(sz+a)2) S _ cosa
(0]
h = — cosa
1 wcosa+ssing _ a | bs+cao @
S s%4? s T 02 s%+w? : C = Sina
L )

20



{248 i 18] B 48 = IR B2 7 [B] %

. ERERVE
— RMEIRD 7\]’&5’( —FUREEE
ac :LL( 1 sco:a+;w5|na) |:
o« WL
i, (t)=o(cosa +sinasin wt —cosa cos at)— 1
- FEDRRZLEITHET
i (t) [cos & +sin asin(wt — ) —cosa cos(at —a )] - 1,
— #RimfE D FH
i, («24)=[cosar +sinasin(a +u—a)-cosacos(a +u-a)-1,
= —[cosa +sinasinu—cosacosul- 1,
=Y_[cosa —cos(a +u)|-1, = IdC} 21

C



)<)+ ;ﬁ

52 8 il 7 B2 A0 <2 05 B 7 [ I

BHYE
REEONEAE—F U REERE

s B EZY AU
—L[cos o —cos(a +u)] =21,

a)L Id

cos(a +u)=cosa —2

Eu arccos(cosa 2 et )—a}

- EK/ﬁEf&U HA FEﬁEF' (i&uw@ﬂ%iﬁf‘% | o

B. 4808

- ull.l'i'n 7 jﬁuﬁ? %J_’\O) To=




{2 #8 I ) BB 4B & )R 225 [B] B

o FEEAM

TREROANESAE—RX L RIZKDELRE
HYAUEZEE

E, :ifﬂedda)t =L{Ia—vda)t+r+u Odot+| vdot+ Odat + 2ﬂ—vda)’[}

2r 0 2z 0 a+u T+a

=5 _f::uav sin wtd et :[% |- cos wt]gjj‘]: v {—cos(z +a)+cos(a +u)}

= %{cosa+cosa—2 “’LaVC'“}

= %{200505—2 “’LaVC'dC}

2l
=Lcosa—— |,
T

BRAVE—ZDRICKYHNEREEE

20l
e | EFTS

BRimAVE—F R ()T IR R) BT EWNS
23



SLARHIEH =H 2 KB FR[E

» AR
- BFICITREAEEAENMEND

PRRE [weVsino
- ERFE )y in(et—21)

C

=—v, = \/§V sin(awt —
= v, =/3V sin(wt +
Vae = Vea = Jav sm(a)t -

v, =V sin(et +2 7)

(vab =v, —v, =V {sin wt —sin(wt — 2 7 )} =/3V sin(wt + £)
V. =V, —V, ZV{Sin(a)t—%ﬂ)—Sin(a)t-l—%ﬂ')}:\/§V Sin(a)t—g)
v, =V, —V, =V {sin(et + 2 7)-sin(wt — 2 7 )} = 3V sin(wt + 2 77)

N—

ol My oo

\—/\_/a

24



{32 FH I {E) =
« KA

e HEE B

— BEICITEEREE

s EMENIISNS

2

15

1

0.5

0

-0.5

wt (deg)

25



141:5%“1&'] *HéI&EI)"‘ 2 Eﬁ'
« KInETT

- IIJ_\-_I\I-.:IIJR
« MEEBEEDFVOR[ZEE (0<a<n)

wt (deg)




SLARRIE =2 KB

« EME

—:'f—\:'\gm ]

i)

o =0,

x(g ’fT I‘IE/)I

EIEEE YMESRUENSE

2

=== \/ab
== \/ba
= \/bc

. —Vcb

—\Vca
—Vac
=—Vdc

wt (deg)




AR HIE = 2K

i)

_;(\
r]l'l' .

o FCh

B R

Kt

it

wt (deg)

— Vab
— Vba
— Vbc
— Vcb
— Vca

— Vac
— Vdc




S AAFH =2 RER(E

« KA

- n\\gm E#
e 0= <120
- 0= <180 M Vab>VchToH 5
— 120< @ TVab<0&7:5
» WINATRAEIGEADTRIMNTEAN
TS E S
—- 0= o =60
« NEWGE RETHE
- 60= <120
- *ﬁé,&’ o iR DG E
nwn BIJI\KEEE pin
- 0= a<180
— 35 A Ep
» 0=




ﬂ
=
OxX

AR =2 RER

« KB

- BERFEHE AN
o HiEERADEP

J.Medda)t

1
|

. Zta Z+a Zta
o= fo v, dot + LaVadeOH_L v, .dot

iz 37z 11 Uz 4 o

+a +a 27
+_LG v daot+|° v, dot+ V, dwt+Lﬂ Vcbda)t}

—+a Zta

[:_ [ av sm(m%)dwt}

= 3 [ cos(wt + 2 )

6

= W3 [_cos(Z +ar+Z)+cos(Z+a +Z)]
[zﬁcosa}




{s2 48 Il 5] = 48 & )R 2 ik Bl BR
o KA

- ERFEHENER
o INEMERDEIFH (60= ®<120)
27
:Lj e,dot
U vcbda)t+ ‘ vabda)t+ v, dot
+1. da)t+ L v, dot+|° i v daot + 1ﬁ Vcbda)t}

= %ﬁ Jav Sin(a)t +Z)d ot

=23 [cos(at +)If,

a 3

= 23 [ cos(52 + 2)+ cos(Z + ar + £ )]

T

= A3 [1 1 cos(Z + )]

T

31



{248 il 1) = 18 £ R B 7 [l i

o AT
- ERFHHAHETDO ANARHYE

0 60 120 180
a (deg)




SAARIE =2 KB

. BEEAH

- BRIZIXEBEREAENMEINS
(B NinFIZEEREEENAH AZND)
HEE REIEE
rva =V sin wt rvab =3V sin(a)t+%)
1Yy =V sin(wt -3 7) Vye = V3V sin(et —2)
v, =V Siﬂ(w’[—k%ﬂ) v, = J3V Sin(a)t+%7z')
% % Vi, EY Sin(a)t—%ﬂ)
@ = V,, =3V sin(wt + %)
V,. —\/§Vsin(a)t—%)

Yy S|

33



[ARHIES S R E 2
BEILAN

-

- mJ7EIL"E DIRAHEFELY

"'j"f'JZ'ﬁ"O)%JE,HﬂFHE]E:' HASINSA=HEZRD
BEEEILLRMA A

l'-“ 'J

- BfEE /"’51’1,75\0)
» BiEHR & €y =€ T8 =V REEE

» JFEEHAMF e, =€ +e;=0

_LOMMEBE e, =Ll
- ROMMEE e, = Ri,
- HAYRADENMEE

» 58 AR en =0

BEERMNOLUTICHRIETERE S
» IEE @ HARE A e, = HREBEELDE L% D



{52 +8 il fEl = 18 2 5 B 7 [l it
R d=Ee
- H AR (BHEFRE)ERHD

s RlAZa LT HHREEREDFI/ORRTELE)
— RAYIAIAR/S &R (K 2
» EIMAFTDEE 0<a <120deg
o GAVAIDNFIREDMS AER

V,, =€ +e; =L&i; +Ri,

— T/H#,'ﬁd)*ﬂ,ﬁﬂﬁ'

» ThIMA I HEF Rz fEHT
(1/6 B #ifE D * FRIERZ)
RlFREERORRIZES ol=a+%

v, =+/3V sin(a + £ + Z)

l,  mgEEns i, =0

35



{248 18] = 48 2= K B 7 [B] 1%
« FFEMAM
NERRR (AHEZRIREE) ZKRHD
TS RE R (abMIREBEN T )
V3V sin(et + o + %)= LLi, +Ri,

i)

4
-
°

Ja wcos(a +7)+ssin(a+7) _ sl Li, RI,

$° + @°
SN Y a)cos(a+§)+ szsm(a+§) 1L
S+ w Ls+R Ls+R

J3v ![R cos(a+%)+a)Lsin (a+%)]a)+[R sin (a+%)—a)L cos(a+%)]s Rsin (a+%}a)L cos(a+%) }+ i

d 7 R21212 ( 52+ ? s+R s+

36



(AR = A 2 A E B
IR
~- WABRKERERDD

- R

i, (wt)= R2 S {[RCOS(a+ )+a)LS|n(a+ )]Slna)t

+[Rsin(a +2)— ol cos(a + Z)|cos

—[Rsin(a +2)- wL cos(a +=)|exp(— & t)}+i, exp(- £1)
« FRIDRRAZITICELT

iy (0t)=—L—{Rcos(a + %)+ aLsin(a +£)sin(ot — o - £)
+[Rsin(a +=)—- wl cos(a +=)|cos(wt — o — =)

- [R Sin(a + %)— o, cos(a + %)]exp[—ﬁ(a)t —a —%)]}

+io expl- (ot - )

37



&4

{3 18 12 = M 2 IR Z 7 B 1%
« FEMATR
- HAERKEEZRD S
« ThiSANES B4 41 & R 1518 (Th2 o> A ATES)
id(a+§+%)= R2+\;2L2 {[R Cos(a+%)+ a)Lsin(a+§)]sin(a+%+%—a—%)

<

+[Rsin(a +%)-wL cos(a +=)|cos(a + 2+ 2 —a — =)
—[Rsin(a+ ) a)LCOS(a+ )]exp[——(a+ +l—a——)]}
+igexpl-2(a+Z+Z—a—=)

=L {Rcos(er +£)+ wLsin(e + £)]sin 2

R +w L

+[Rsin(a +2)-wl cos(a +=)|cos =
—[Rsin(a +Z)- oL cos(a + = )|exp(— &2 )}

ol

+ io eXp(_ ﬁ%)

:IO 38



SARHIE ==

51

o FEMAT
- HAEREFZE KD S

304

n

&4

<

Zs
IL

2

e Th1E I E M HAE &R imE (Th2D = AlEF)
i[1- exp(———)]—w{[Rcos(aJr z)+ wlLsin(a +=)]sinz

oL 3

+[Rsin(a +Z)- wl cos(a + Z)|cos =

—[Rsin(a +=)- wL cos(a +=)|exp(— £-=)}

= {[Rcos(a + =)+ wLsin(a +=)]sin=

R2 2L2

—[Rsin(a +Z)-wl cos(a + = )|cos =
+[Rsin(a +=)- oL cos(a + = )1 - exp(— 2=}
=L {R[cos(er +£)sin £ —sin(a + £ )cos Z]

+ wl[sin(a + Z)sin = + cos(a +Z)cos £

3

+[Rsin(a +2)- wL cos(a + = )1 - exp(— 22 ) ks



&4

{32 8 1l 18] =18 & IR 2 7 [ %
« FEMAM
- B NERBEBZEKDHD
« Th1RMEFERAIAE LR In{E (Th2D = IlE)
ip[1—exp(-£-2)|= L~ |- Rsin(a +£-2)+wl cos(a + £ -

3
+[Rsin(a +£)- oL cos(a +=)J1—exp(— 2= )|}
=V —{-Rsina+al cosa

R +w

+[Rsin(a +z)- oL cos(a + = )1 - exp(— £z )|}

<

T \ 2 Rsina+wl cosa T
lp = oLy 5 exp(__ﬂ) +Rsin(a +Z)- wlL cos(a + 3)}

—Rsina+wl cosa ) —
tihazo e 4 Rsin(a +5) - ol cos(a +5)=0

40



- FEE

-

{348 i 1l =+H
=R

- H

—Rsina+wlL cosa

1-exp(-R-z)

i 717

TIRE

S MR RD D

c Bt ERNDER

+ R[sm o COS%+CcosasinZ

—Rsina+wl cosa + R[ SIﬂO[-I—

1- exp(———)

f

COS |

—wL

— ol

)
O

2

<
c—

COS & COS % —sIna sin %]: 0

1c0s o — 2 sin a]z 0

sin a{— R+ (% R +§a)Lll—exp(—ﬁ§)]}
+ cosa{a)L + (@ —la)Lll—exp —%%)]}: 0

2coLIl exp(-2-7)]

tan o =

wL+(

R—(;R+ ol JL—exp(— ia:z)]

41



3

E,

{s2 A8 il {El = 42 2 R B R (Bl B
B A R

=
B HEEFEHEGESER)

27

_ 1

=1 IO e,dot

:i["‘oﬂ v, daot + +O{Va,oda)tnt +; v, dot

+ 5:+avbcda)t+j7 da)t+ B Y da)t+_|- Vcbda)t:|

— 5 j;dﬁv sin(ot +2)dot

[ 303 [ cos(t + £ }

6

= 3 [ cos(Z +ar+Z)+cos(Z+a+Z)]

[:@cosa

42



A8l i =t = R E TR B %
B8 (ERERM)

— E?Z?I@EM’EE%Z%

 EMEBDEYT, RilAZ Z<a<r £T5HE,

Bt NinF 7

EEMNAIZES E, <O

— ﬂ%')ZSlO)@u.L%J_ﬁr‘J(ﬁ%)(i EEDT, BN

DHFEINREE

— FETHR

- BERICERZANT, ERERENORFTRAIZE HEHE
BT BIEEERD,

@ﬁ@

N

AX% T

43



A8l i =t = R E TR B %

o FEBM(BEREBRFT) OFEEHEE
- WP AER (EQFKREEINEE
V,, =€ +€z+Vy =L&i, +Riy +Vvy,

. T/H#,'#\O)@JEME
V, =3V sin(a + £+ £) i, =0

« ITSAREMR
\/§Vsm(a)t+a+ ) L&, +Riy +v,,

\/ngcos(a+§)+s§in(a+§):|_sl i 4RI, 4 Ve
2 + s
\/gva)cos(a+§)+ssin(a+§) 1 Lip v 1

C

|
d 52 + ? Ls+R Ls+R s Ls+R
44



|, =

(i A8 il 1l =10 = IR B iR B i
« FEMERE (ERERMN) OFEBRENF

« HABFRKIZRDHD

NEY !I:RCOS(CX-Fg )+a)LS|n(a+3 )]a)+[Rsm(a+3) chos(a+§)]s Rsin(a+§)—a)Lcos(a+§)} i
RZ+a?L2 ( 2102 B s+R s+&
_ Yoo (L _ 1 )
. i SRR
iy (at)= 2 {[Rcos(ar +£)+ alsin(a +%)]sin ot

+[Rsin(a +2)- oL cos(a + Z)|cos et
—[Rsin(a+ z)— wl cos(a + Z)|exp(— & t)}+i, exp(- £ t)

Ye [1—exp —Rt
H#FEEIUDJ? JLIZRLT

iy (ot) =22 {[Rcos(a+ 2)+ wlsin(a +Z)|sin(wt —a — 2)

+[RS|n(a+ ) a)LCOS(a+ )]Cos(a)t a—l)
—[Rsin(a +£)- wL cos(a + Z)|exp|- & (ot - — 2)]}

45
+i expl- 2 (ot - —£)] - L —exp[- & (ot —a - )]}



{2+ il it =48 = K B[] %

» AEMRFE(ERERMT) OFRHRENE
« EERDEOEREAME
id(a+§+% :R2 2L2 {[Rcos(a+ )+a)LS|n(a+ )]S|n(a+ +£—a——)

+[Rsin(a +2)-wL cos(a +Z)|cos(a + 2 + 2 - — =)
—[Rsin(ar +2)- wLcos(a + Z)|exp|- - (¢ + 2+ 2 —a — = )]}

+1 exp[—i(a+ +Z a——)]——{l exp[——(a+§+%—a——)]}
= _{Rcos(a +2 )+a)Lsm(a+ )|sin=

+[Rsin(a +2)- wl cos(a + Z)|cos =

—[Rsin(a +Z)- wL cos(a + Z)|exp(— 2= )}

+o expl=5-5 )~ [L-exp(~ £ 5)

_|O

46



(L AH F ) =48 = IR EE ik B 1%
s FEMHEF(EREIRFMT) OBFZENE
« EITERDFDERAEIE
ip[1—exp(— £-2)]= % {-Rsin(er + £ - 2)+ ol cos(a + £ - £)
+[Rsin(a +2)- ol cos(a + = )1 - exp(— 2= )|}
—e[1-exp(-&-4)]
=¥ _{-Rsina+olcosa

+[Rsin(a +Z)—- oL cos(a + = )1 - exp(— £z )|}
—e[1-exp(-2-5)]

- 3\/ v C
FoT iy =22 { Liharo e 4 Rsin(a+5) - ol cos(a+§)}—%

(?R ﬁaﬂ—ll eXp —EE)]
iR+ { a)Lll exp _ii)] DHIHEE Z T RE S

ol 3

ol +
Vdcx&IZThiE, ana< - (



(i A8 il 1l =10 = IR B iR B i
« BB E

mo

48



{348 18 = 48 2 K B 7 Bl B

° $_5J| B Uﬁ

— )L/)IL'EEI /ﬁo)

NEAVE—F L REER

- HEIED-HDRE

- EK/ﬁEHFHﬂq:'lEUILEE.UIL;E J:FE
- BRAVE—FRELTIT ORIV AR DHEZD
— BRI AU

« mENIZ&Y,
- B9

XA =fD>b I ERIND

— ThlifE MBI cacAENERIND
— BIRDMD HER

eg =V, — L, &i, —v, + L, &i,
e, =V, — L, 1. —v,+L

ac dt

dj
ac dt ac dt 'b

49



{2 8 il 151 =18 = IR 2 7 (B %
« BLREBERYE
- RRBRODABAIVE—F O REEE
- B OMS HIER
I, =l BERER—FORE o =0 I, +i. =l
€ =Va— Lo ttla = Vs
{ed =v, —L, (i, —i,)-v, =v_+ L, i —v,

C ac dt
Va _Lac dt- —Vp =V, +Lac dt- —Vb
2L, Si, =V, -V,
:jjt l, = 2Eac Va Vac :J§v Sin(a)t_%)
f;’csm(a)t—%)

i, =i, — >l cos(wt — )

a IaO 2wl , 0
5




o ¥R

N

(i A8 il 1l =10 = IR B iR B i

e RAN N <
XREBROAEBBAVE—F O REEE
— ERDWH AFER
» ThIICRIMESZ 5 A -EEDHEASEHE
ia(Ol-I—%):O ic(a+%):idc
0=i,— 2 cos(a +Z- %)
o =721 COS

» ERRHPICEITSThIBRDIGE

T Jav
S cosa — 52 cos(wt - £)

la = 20l

= [cos o —cos(wt —£))

o1



{348 18 = 48 2 K B 7 Bl B

« BNERYE
- XREROANBAVE—F L REZE

- BRI HFIEX
» R EBRYAZUET DHE MR THRHOEH

i (0+Z+u)=22|cosa —cos(a +=+u—=)|
_ v T

20l L
T 20l L

cosa —cos(a +u)]

— Idc

cos(e +U)=cosa — ===,
» ERRPICEVWTERAICERENSERE
ey =V, — Ly i, —V,
=V~ Lac 71 7L Vac

ac

— 1
T Vab 2 Vac 52



{2 +8 Hll it =48 = R B (2] s
A EE R

- RXREEREOANEAE—F L RIZKBDERRE
fd?L .U’E%FE
=7 ), edda)t——j;:edda)t
=27 i (va ~1y, )da)t—l— fmuvabda)t}

[ Vav sinfat + £t~ [ Vv sm(a)t——)da)t}

Z+a

3
V2

%{ ;2+ Vv, dot — j::w v,.d a)t}

w

@{j s|n(a)t+ )da)t—%j::awsin(a)t—%)da)t}

T
6

= 3 {— cos(wt + = )]; —1[-cos(wt - —)];Zw }

53



E, =

{2 +8 Hll it =48 = R B (2] s

BEHATE
- RXREEONEAE—A D RIZLBELRE
BUAUEZEE

1

S0 { cos(2 4 o+ 2)+cos(Z + o +2)

T

—1[-cos(z+a+u—=)+cos(z+a—=)!

NN L cos(ar + 2 7)+cos(a + %)L [~ cos(a +u)+cosa |}

3«/§V 1 20lye
3N {cosa—;—ﬁv |dc}

3V 005 o — S%hac j

T Vs IdC

EREIE—SVRIZEYHNERBEE  2=i, ETT2

BRmAVE—F R (YT IRVR)ETEWNS
54





